

# 看到有空地,司机想都没想倒起车

车轮碾过瓜农胸口,幸好没出大事儿  
倒车前一定要左看看右看看,倒车时切忌猛踩油门  
倒车时需要注意的盲区,晚报一一为你找出



昨天,读者任回升说,在西环道大中原果品市场,一名正在果棚下睡觉的瓜农被一辆商务车当胸碾过。 首席记者 徐富盈 文/图



## [记者追访]

### 正睡觉,商务车当胸碾过

昨天下午1点半,西环道大中原果品市场。4号果棚下停着一辆东风风行商务车,车下有一个小竹席和一个枕头(上图)。

一名陈姓女子对交警二大队民警方志森说,刚才,她的妹夫王磊在这个席子上睡觉,被这辆商务车倒着碾到了胸口,“从右肩碾到左胯”。

车边一王姓男子说,他是商务车司机的朋友。“司机和伤者一起去郑大四附院了。”

陈女士说,他们是商丘宁陵县人,前天晚上从老家拉了一车瓜到郑州。

昨天中午,王磊去棚下睡觉。一个多小时后,王磊突然大叫了一声,陈女士他们跑过来一看,只见王磊被夹在车前后轮之间。

大伙赶紧把王磊拉出来,他胸前还有轮胎印,“急救车把他拉走时,他只会哼哼,不会说话”。

### 司机:看到有空地,想都没想就开着车倒了过来

昨晚6点,王磊的妻子张萍说,王磊送到医院两个小时,能说话了。“他胸口痛,大夫检查发现肺部有阴影,让住院观察。”

“伤者没有出大事,真是万幸了。”交警方志森说,这辆商务车“幸好当时是空车”。

张萍说,当时商务车司机吓得脸色发白,说他看到附近有一大片空地,想都没想就开着车倒了过来。 线索提供 任回升(稿费50元)

## [特别提醒]

### 倒车前左看看右看看

前年,中原路与华山路交叉口一小区内,一辆轿车倒车时把邻居家的一个刚会走路的小女孩碾死,给几个家庭带来了不幸(本报曾报道)。

民警提醒,倒车前,不管有没有安装倒车雷达,最好先下车看看车后方和左右方,尤其要注意一些大石头、钢管、消防栓和水管之类的障碍物,更要注意车后有没有水沟或是小河什么的。

在倒车打方向时,头要前后左右不停地转动,前后来回地多观察。许多车友在倒车时只向后看,车头并不注意,实际倒车中,前面左右碰撞的情况并不少;倒车时切忌猛踩油门,缓慢倒车是安全的前提。另外,如果有随乘人员的话,找个人在车后指挥是最可靠的。

## 倒车时需要注意的盲区



正后方的盲区面积最大,即使有倒车雷达或倒车影像也不能完全消除盲区。

**1.后风挡以下部分** 无雷达等辅助设备,这个区域在倒车时是完全看不见的。有倒车雷达,一些较矮或特殊物体倒车雷达也不能保证完全判断正确,有倒车影像的车就好多了,但也只是参考。



车侧面的盲区面积不小! 前轮轨迹

**2.车侧面的区域** 贴近车两侧的区域是看不到的,而且打方向的时候,前轮的轨迹是弧线,车动起来后可能会碰到刚才你觉得不会碰到的东西。



右后方是距离驾驶员最远的地方,盲区面积也最大。

从车内观察这个位置的行人,只能看到很小一部分

**3.身右侧靠后的区域** 看似和上面两条有些重复,但这里需要单独提出来,这是距离驾驶员最远的区域,也是观察最困难的区域,因为视线被C柱挡住了(外形越流线的车这个盲区越严重),相信不少驾驶员朋友都在此区域留下过“光辉历史”。



这个区域驾驶员是看不到的

如果倒车时只看后面,那车头就杯具了。

**4.车头的两个角** 倒车的时候车头也必须照顾到,因为倒车的时候如果打了方向,车头划过的区域要比车身占用的面积大多了,所以倒车时也不能缺少对车头的观察,特别是路过的行人。 据汽车之家



郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

## 去血液中心献血 车被贴罚单

司机把献血证复印件和罚单交到血液中心保卫科说明情况后,可免除处罚

□记者 常亮 文/图



去献血,请先告诉工作人员,工作人员就会给你发放这个临时停车证。

## [微话题]

昨天,网友“一诺021”发微博称:“上午去中心血站献血,没有停车场,只有把车停在血液中心大门口的台子上,我和几位献血者都收到了罚单,请问我们的车该停在哪里?”

## [记者核实]

“为方便市民献血,从去年8月份开始,我们和献血中心联合制作了‘献血光荣临时停车证’。民警在执法时,只要看到车前有这个证件,就不会进行处罚。”交巡警一大队民警孟繁勇看到这条微博后,立刻与执法民警联系了解情况。

孟繁勇说,由于一些社会车辆经常停放在血液中心门前影响道路畅通,昨天上午,民警对3辆没有临时停车证的车辆贴了罚单。“如果遇到这种情况,司机可以拿着献血证到血液中心保卫科说明情况。”

省血液中心保卫科的刘科长说,由于血液中心停车场车位有限,一些献血者无法将车辆开进停车场内。“门前有很多社会车辆,有时候工作人员也很难区别,导致有的车辆上没有放置临时停车证。”刘科长说,献血者可以把献血证的复印件和罚单交到保卫科,“我们与交警一大队核实沟通后,可以免除处罚”。

## 专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一次性治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、皮肤淀粉样变、斑秃、全秃各种脱发、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到  
咨询电话:0371-86661088